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Mini, Schwarz
256543

Eleganter Handventilator mit leistungsstarker, individuell
einstellbarer Kühlung und aromatischer Frische. Mit
seiner hochwertigen PU-Leder-Oberfläche und einem
eigens entwickelten Hochleistungsmotor bietet dieser
tragbare Ventilator 100 präzise Geschwindigkeitsstufen
für flüsterleisen Betrieb oder kraftvolle Sommerkühlung.
Der 4250-mAh-Akku sorgt für bis zu 30 Stunden Laufzeit,
während Sie in den magnetischen Aromabehälter
wasserbasierte ätherische Öle geben können, um ein
erfrischendes Erlebnis zu genießen. Mit digitalem
Display, Sicherheitsverriegelung und kompaktem,
reisefreundlichem Design ist er der perfekte, stilvolle
Ventilator für den Weg zur Arbeit, auf Reisen, bei
Konzerten und für den Komfort im Alltag.

Raffiniertes Design mit hochwertiger Haptik
Wir präsentieren den ersten Handventilator von Jisulife mit einer originalen PU-Lederoberfläche. Weich, glatt und mit
viel Liebe zum Detail gestaltet – eine Kombination aus Eleganz und Alltagstauglichkeit.

Leistungsstarke Performance, abgestimmt auf Sie
Angetrieben von unserem proprietären Motor liefert dieser Ventilator einen Luftstrom, der über das Gewöhnliche
hinausgeht. Mit 100 präzisen Geschwindigkeitsstufen passt er sich mühelos jeder Situation an – von flüsterleisen
Umgebungen wie Büros oder Kirchen bis hin zu kraftvoller Kühlung bei Sommerhitze und Live-Events.

Lang anhaltender Komfort den ganzen Tag
Ausgestattet mit einem 4250mAh Akku bietet er je nach gewählter Geschwindigkeit 3 bis 30 Stunden Kühlung. Eine
schnelle Ladezeit von 2–3 Stunden sorgt dafür, dass er vom morgendlichen Pendeln bis zu abendlichen Aktivitäten
jederzeit einsatzbereit ist.

Eine neue Dimension der Frische
Mit einer innovativen magnetischen Aroma-Kapsel ausgestattet, ermöglicht dieser Ventilator die Verwendung von
wasserbasierten ätherischen Ölen (nicht enthalten) für ein dezentes und erfrischendes Erlebnis. Mit 5 austauschbaren
Pads sorgt er den ganzen Tag über für ein frisches Gefühl – sowohl drinnen als auch draußen.
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Intelligente Details für den Alltag
Ein klares digitales Display zeigt die Geschwindigkeit in Echtzeit an, während ein einfaches Doppeltippen den
verbleibenden Batteriestand anzeigt. Das hintere Wabengitter hilft, das Einsaugen von Haaren zu verhindern, und die
Sicherheitsverriegelung vermeidet unbeabsichtigte Aktivierung während der Aufbewahrung oder auf Reisen.

Entwickelt für unterwegs
Wird mit einer Aufbewahrungstasche und einem ausziehbaren Trageband geliefert, das vielseitige Trageoptionen
bietet – quer über den Körper, über die Schulter oder in der Hand. Kompakt (2,17 × 1,97 × 5,59 Zoll) und leicht (180
g), passt er problemlos in Ihre Tasche und sorgt jederzeit und überall für Erfrischung.

Ein durchdachtes und elegantes Geschenk
Perfekt, um unvergessliche Sommermomente zu schaffen – sei es auf Reisen, bei Konzerten oder besonderen
Anlässen. Ein stilvolles und praktisches Geschenk für Familie und Freunde.

Zuverlässiger Service, dem Sie vertrauen können
Jisulife bietet eine 12-monatige Garantie, unterstützt von einem engagierten Serviceteam, das Ihnen bei Bedarf
jederzeit zur Seite steht und Ihnen ein sorgenfreies Nutzungserlebnis ermöglicht.

Was ist im Lieferumfang enthalten?

    •  Lüfter x1
    •  Bedienungsanleitung x1
    •  Ladekabel x1

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 6975061537410

Herstellernummer: FHP01MOBK

Produkt Gewicht: 0.18 kilogramm
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